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حسین شریعتمداری در همایش پرشور «سدی در برابر فتنه» در دانشگاه تهران: تحریمها
انتقامآمریکا ازحماسه9 دی بود

فتنه 88 پس از آن شکل گرفت که همه ترفندهای آمریکا علیه انقلاب اسلامی ایران بینتیجه ماند. تحریمها، انتقام

آمریکا از مردم ایران به خاطر حضورشان در حماسه 9 دی بود.

فتنه 88 پس از آن شکل گرفت که همه ترفندهای آمریکا علیه انقلاب اسلامی ایران بینتیجه ماند. تحریمها، انتقام آمریکا از
مردم ایران به خاطر حضورشان در حماسه 9 دی بود. توصیه اصحاب فتنه به آمریکاییها این بود که تحریمها باید یکباره و
سخت و فلجکننده باشد، چون تحریم تدریجی نقش واکسن را خواهد داشت. همایش بزرگ «سدی در برابر فتنه» عصر سهشنبه
با حضور حسین شریعتمداری مدیرمسئول روزنامه کیهان، علیرضا قزوه شاعر متعهد انقلاب اسلامی، سیدمحمود نبویان و مهدی
کوچکزاده نمایندگان مجلس شورای اسلامی، دکتر موسوی رئیس دانشکده حقوق و علوم سیاسی دانشگاه تهران، دکتر اصلانی
مدیر گروه حقوق عمومی دانشگاه تهران و با حضور برخی دیگر از اساتید و حضور پرشور جمع کثیری از دانشجویان در تالار
خواجه عبدالله انصاری دانشگاه تهران برگزار شد. مدیرمسئول روزنامه کیهان در این همایش پیرامون ابعاد «حماسه 9 دی»

سخنرانی کرد و به بازخوانی مستند عقبه سیاسی و فکری فتنه آمریکایی- اسرائیلی پس از انتخابات 88 پرداخت.
در ابتدای مراسم «علیرضا قزوه» اشعار زیبایی را درباره فتنه 88 قرائت کرد. سپس شریعتمداری سخنرانی خود را آغاز کرد و ابتدا
با تشکر از شعارها و ابراز عواطف دانشجویان نسبت به ایشان، اظهار داشت: شایسته این همه لطف شما نیستم. مدیرمسئول
کیهان گفت: فتنه 88 جنگ احزاب بود، اما بسیار گستردهتر و پیچیدهتر از جنگ احزاب در صدر اسلام. در جنگ احزاب وقتی
همه احزاب و گروهها دیدند از هر اقدامی که علیه اسلام انجام میدهند نتیجهای نمیگیرند، تصمیم گرفتند اختلافات را کنار
بگذارند و همه با هم ائتلاف کنند و اسلام نوپای آن روز را از میان بردارند. در میان آنها افرادی میپرسیدند بعداً در آینده چه
اتفاقی میافتد؟ و پاسخ میشنیدند که فعلا درباره بعد سخن نگویید! شریعتمداری پس از شرح ماهیت فتنه به ارائه اسناد
ارتباط و جلسات مشترک فتنهگران با سرویسهای جاسوسی غرب پرداخت و گفت: ریچارد هاس رئیس شورای روابط خارجی
آمریکا میگوید ائتلاف سفید ما در آن دوران نتیجه نداد. یک سال قبل از هاس، جان کین از اعضای MI6 (سرویس جاسوسی
انگلیس) وارد ایران میشود و برای بازیگران فتنه کارگاه آموزشی برگزار میکند. او نیز از ائتلاف سفید سخن میگوید و برای
اصلاحطلبان و عوامل فتنه توضیح میدهد که اگر قرار باشد هر کدام از شما با حفظ مواضع خود وارد میدان شوید، حتما

شکست خواهید خورد. چاره کار این است که اختلافات را کنار بگذارید و روی یک نقطه متمرکز شوید.
وی اظهار داشت: جان کین به دوستان ایرانی خود - مدعیان اصلاحات- تاکید میکند که نقطه ائتلاف باید مقابله با جمهوری
اسلامی ایران باشد. برای همین در ایام فتنه میبینید برخی از گروههایی که تا قبل از فتنه با یکدیگر اختلافات زیادی داشتند
آزادیها، جبهه ملیها، حزب دموکراتها و حتی بهاییها، مارکسیستها، کومولهها، تودهایها، نهضت  مانند منافقین، 
عبدالمالک ریگی با یکدیگر ائتلاف میکنند و در کنار هم علیه جمهوری اسلامی ایران متحد میشوند. جان کین در این سفر
تعدادی از فتنهگران را شناسایی و برای آموزش به دفتر الیزابت چنی در دوبی و بنیاد هیفوس در هلند اعزام میکند. مدیرمسئول
کیهان با شرح اسناد متعدد ارتباط فتنهگران داخلی با تروریستها ادامه داد: مثلاً عبدالمالک ریگی بعد از فتنه در مصاحبهای با
شبکه VOA میگوید ما در برابر آزادشدن دستگیرشدگان فتنه حاضریم افرادی از پرسنل نیروی انتظامی را که به اسارت گرفتهایم،

آزاد کنیم.
شریعتمداری افزود: هرگاه دیدید جریاناتی با یکدیگر اختلافنظرهای جدی دارند، اما به ناگاه در یک نقطه ائتلاف میکنند، به
تابلوی ائتلاف آنها نگاه نکنید که مثلا چه نامی بر آن زده شده است، بلکه برای شناخت ماهیت ائتلاف، باید از مواضع آنها
مخرج مشترک بگیرید. اگر درباره گروههای فتنهگر که قبل از انتخابات با یکدیگر ائتلاف کردند، مخرج مشترک بگیرید، میبینید
در یک نقطه مشترک با هم ائتلاف کردهاند و آن، براندازی جمهوری اسلامی ایران است. هنگامی که حسین شریعتمداری شروع
به ارائه اسناد خود درباره بازیگران و سران فتنه 88 کرد، گروه اندکی از دانشجویان شروع به اعتراض کردند و مدیرمسئول کیهان
در پاسخ به آنها گفت: شما تقصیر ندارید؛ شما فرزندان این مملکت هستید؛ آنان که شما را فریب دادهاند اکنون به کنج عافیت
خزیدهاند و مانند همیشه، شما فرزندان این مرز و بوم را سپر خویش کردهاند. آنها میدانند در مقابل وطنفروشی و جنایاتی که
مرتکب شدهاند توان پاسخگویی ندارند و میخواهند شما نیز توان شنیدن نداشته باشید. شریعتمداری در پاسخ به شعار
«کیهان، اسرائیل: پیوندتان مبارک» گفت: دیروز خانم هیلاری کلینتون، یکی از دوستان نزدیک سران فتنه و وزیر سابق امور
خارجه آمریکا اعتراف کرد که مخالفت اسرائیل با توافقنامه ژنو با هماهنگی آمریکا بوده است. این توضیح با شعارهای پیاپی
«مرگ بر آمریکا، مرگ بر اسرائیل، مرگ بر فتنه اسرائیلی» از سوی انبوه دانشجویان روبرو شد. شریعتمداری با ارائه سندی گفت؛
شعار «پیوند کیهان و اسرائیل» نیز اولین بار توسط روزنامه انگلیسی گاردین منتشر شد و بعد با سفارش مدعیان اصلاحات روی

زبان داخلیها قرار گرفت.
در حالی که سخنان مدیرمسئول کیهان با تشویقهای پیاپی دانشجویان و شعارهای «مرگ بر سازشکار، مرگ بر منافق» مواجه
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میشد، وی ادامه داد: همان روز که یادداشت «نه کلاهک، نه کلاه» که تحلیل حقوقی و مستند توافقنامه ژنو بود در روزنامه
کیهان منتشر شد و نشان دادیم«امتیاز نقد» دادیم و امتیاز نسیه هم نگرفتیم، روزنامه گاردین تیتر زد در دنیا دو نفرند که با
توافقنامه ژنو مخالفند، یکی نتانیاهو در تلآویو و دیگری شریعتمداری در تهران. البته تصور من آن است که شما نمیدانید این
شعار از کجا آمده است. دانشجویان در این لحظه با شعارهای «مرگ بر مزدور اسرائیلی» و «مرگ بر عامل آمریکایی» به حمایت
از سخنان شریعتمداری پرداختند و برخی نیز از انتهای سالن شعار «مرگ بر ارتجاع» سر دادند که شریعتمداری در پاسخ به آنها
گفت: خدا بر درجات امام راحل بیفزاید که در پاسخ به شعار «مرگ بر ارتجاع» منافقین، فرمودند اگر ارتجاع این است یعنی
دشمنی با آمریکا ارتجاع است، پس خدا هم مرتجع است! این سخنان شریعتمداری با شعار «خمینی، خمینی، راهت ادامه
دارد» از سوی دانشجویان همراه شد. مدیرمسئول کیهان ادامه داد: منظور من یک عده قلیل مخالف این جلسه نیست، زیرا
همه شما هم سن و سال فرزندان من هستید. من از شما میخواهم فکر کنید، از جوان و از دانشجو انتظار شجاعت میرود، نه

ترس. آن هم نه ترس از میدان جنگ، بلکه ترس از شنیدن نظرات مستدل و مستند دیگران!
وی با اشاره به ادعای اجباری بودن اعترافات فتنهگران گفت: من یک سوال اساسی دارم. شهید شهسواری وقتی در بند صدام
بود و دستانش را بسته بودند، فریاد زد مرگ بر صدام ضداسلام؛ در حالی که آن شهید بزرگوار در بدترین شرایط قرار داشت. حالا
باید پرسید فتنهگرانی که مدعیان اصلاحات آنها را مبارز میدانند چه قهرمانانی هستند که تاب تحمل چند روز زندان را ندارند و
اگر شیرکاکائوی آنها قطع شود، زبان به اعتراف میگشایند؟! آنها را با اسرای جنگ تحمیلی مقایسه کنید، و افزود: اصحاب فتنه
با این قهرمانها میخواهند به جنگ نظام اسلامی بیایند؟! شما بالاخره یک روز مجبور میشوید فکر کنید. تا کی میخواهید در
برابر اسناد و حرفهای دیگران داد بزنید؟! سران فتنه نیز فقط داد میزنند و از پاسخ طفره میروند، چون پاسخی ندارند.
مدیرمسئول کیهان اظهار داشت: ما اعلام کردیم خاتمی 2 بار با جورج سوروس ملاقات کرده است و اسناد آن را هم در اختیار
از سخنان با سردادن شعار «خاتمی، اسرائیل؛ پیوندتان مبارک»  داریم، چرا جواب نمیدهند؟ در همین حال دانشجویان 
شریعتمداری حمایت کردند که مدیر مسئول کیهان گفت، این شعار شما کمی دیرهنگام است، زیرا پیوند سران فتنه با دشمنان

مردم خیلی قبلتر برقرار شده است.
و غربی  دشمنان  اطلاعاتی  سرویسهای  برجسته  کارشناسان  پیدرپی  سفرهای  به  خود  ادامه سخنان  در  شریعتمداری 
صهیونیستی به ایران و جلسات طولانی آنها با مدعیان اصلاحات و آمادهسازی آنان برای فتنه پرداخت و از جمله به سفر «یورگن
،CIA هابرماس برای ارزیابی پروژه آمریکایی گذار به دموکراسی، ریچارد رورتی برجستهترین نظریهپرداز جنگهای عقیدتی از
مانوئل کاستلز عضو کمیته خطر آمریکا D.C، جان هیک معروف به احیاگر پلورالیزم دینی، آلن تورن از سرویس اطلاعاتی فرانسه،
تیموتی گارتن اش دستیار آیزا برلین و صاحب تئوری فشار از پایین و چانهزنی از بالا، آگنش هِلِر رهبر انقلاب مخملی مجارستان،
الکساندر اسمولار از جنبش همبستگی لهستان، آدام میچنیک از رهبران جنبش همبستگی لهستان، مایکل ایگناتیف رهبر
لیبرالهای پارلمان کانادا و...» اشاره کرد و گفت تمامی این افراد که فهرست آنها هم به درازا میکشد قبل از فتنه 88 با
مأموریت آموزش به فتنهگران وارد ایران شده و با آنان کارگاه آموزشی برگزار کردهاند. ارائه این اسناد با شعارهای پیدرپی مرگ
بر مزدور آمریکایی، مرگ بر فتنهگران و... روبرو شد. شریعتمداری در پاسخ به شعاری که وی را یار امام حسین(ع) معرفی میکرد
گفت؛ خواهش میکنم این شعار را ندهید، ما اگر خاک پای این بچههایی که برای اربعین پیاده به کربلا رفتند باشیم، خیلی خدا
به ما لطف کرده است. پاسخ شریعتمداری با شعار «حزبالله ماشاءالله» مورد استقبال دانشجویان قرار گرفت. وی در میان شعار
«مرگ بر اسلامآمریکایی» دانشجویان ادامه داد: حامیان کنونی فتنه که اندک و کمشمارند اگر مامور یا مرفه بیدرد نباشند، حتما
از نظر فکری عقبافتادهاند. بنابراین وقتی فتنهگران شعار «مرگ بر مرتجع» سر میدهند، در حقیقت سران فتنه را نفرین
میکنند که ممکن است دامن آنها را بگیرد. وی ادامه داد: ما براساس شناخت از فرمول فتنه، مسائل فتنه را پیشبینی
میکردیم و چندین هفته قبل از انتخابات 88 آخرین پرده سناریوی فتنهگران را فاش کردیم. روز 20 خرداد 1388 یعنی قبل از
انتخابات در صفحه اول کیهان اعلام کردیم «آخرین پرده سناریوی آشوبگران پس از شکست، آشوبهای خیابانی است» و این
به آن دلیل بود که با فرمول و اطلاعاتی که از کودتاهای مخملی در دست داشتیم میدانستیم آنها برای آشوبهای خیابانی

مأموریت دارند.
مدیرمسئول کیهان با بیان اینکه فتنه 88 پس از آن شکل گرفت که همه ترفندهای آمریکا علیه انقلاب اسلامی ایران بینتیجه
ماند، یادآور شد: تحریمها، انتقام آمریکا از مردم ایران به خاطر حضورشان در حماسه 9 دی بود و در این باره به چند سند اشاره
کرده و گفت؛ توصیه اصحاب فتنه به آمریکاییها این بود که تحریمها باید یکباره و سخت و فلج کننده باشد، چون تحریم
تدریجی نقش واکسن را خواهد داشت. ریچارد هاس رئیس شورای روابط خارجی آمریکا 2 روز بعد از 9 دی گفت: باید اعتراف
کنم که فرمول مهندسی معکوس فوکویاما نتیجه معکوس داد و علت اصلی آن این است که دوستان ما قرار نبود به این زودی
فلش مخالفت خود را به سمت ولیفقیه ببرند. سخنرانی حسین شریعتمداری با شعارهای پرشور «حسین حسین شعار ماست،
شهادت افتخار ماست» و «دانشجو میمیرد، ذلت نمیپذیرد» به پایان رسید. این سخنرانی در حالی برگزار شد که اغلب
دانشجویان در فرجه تحصیلی و تب و تاب امتحانات پایان ترم به سر میبردند، اما استقبال گسترده از همایش «سدی در برابر

فتنه» نشان داد که دانشجویان پاسداشت «حماسه 9 دی» را آزمونی بزرگتر از هر امتحان دیگری میدانند.
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